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THIRT o B —I0 R IT R P A S AN A S5 A SEEOR A9 07 R 2
( ).

(A) 22+1=0 (B) 22 +2x+1=0

(C) 22+2x+3=0 (D) 2*+2x—3=0

A7 22"+ 1 5 42" —2x2—5 oMM N o A fE SR ( ).

(A) —1 jz% (B) 1&—% © 1&—% D) 1&%

EMa.frERkT v B—IC KT 2° + @Cm+3)atm’ =0 B

IR LR 0= — 1 iR .

(A) 38(—1 (B) 3
(O 1 (D) =381

L ERT o —T Ik m+ D2+ +m?—2m—3=0 F—"1R

S0 m A{E R C ).
(A) —1 (B) 3
(C©) —183 (D) DL B ZZHANT

LB SR KT ),

(A) 1522 +16x—1=0 (B) 152°—16x+15=0
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(C) 1522 +16x+1=0 (D) 1522 +16x—15=0
BV abac 439 AABC B =1 K, T 7 a12+(b—|—6)1+%20

AIRRAYTE O C .
(A BAT SHR (B) A WA AR 19 IE SRR
(C) A PR I B SRR (D) AW 1T HAR

. £ RtANABC w1, /C=90"a,b,c 5 53E /A, /B, /C WX}, a.b

RRT 2 W 2 —Tote+7=0 PR IF 4 AB i1 ERIHZ

KJ2( ).

(A) % (B) % © 5 D) 2

—EHTH

—_

10.

11.
12.

KT 2 —JC IR TR ka® + 22— 1=0 A AH L EHR
W & ) BB Y15 R S

FARB 22+ 32—9 I 5—22 Eﬁﬁ*ﬁ% s .
FTTHE 600 T TCHIBE S ABE ShAEE S AR T —E R
8 E A R 9% 4 AR B AT B R CRIDKS 55 — 4R 345 A A e R
AR G Ak R L B AT BRI R AR — AT A A 2R GRS R
JIEAR AN 5 4 A A P 08 A HO B2 T 8 0. R A AR BRI
112 J3 06 WS — AR I R % 2, AT A5 5

R 3 —6=0 58 22 —6x+3=0 WA IR

FRERR

FHTE W07 % 50 7

(1) 9(1+22)2=16; (I FIE)

(2) 22" —5x—3=0; (L)

(3) 2(x+8)=16; (LN E)

(1) 251422 =16(x—6)%. M=)
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15. BH—JC KR 2 —3x+m—1=0.
(1) FHT AR WA R SZEOR » SR 250 m I BUEVE R 5
(2) F A WA B SCBUR L SR L R AOAR.

16, FERE TR LAERAE: 21 JCR A% W i — 0 7 o 25 B 3 1
PR & JG, AT 32 H (350 — 10200 14 (H 4 401 Jy BIR 8 A4 i i Jin A0 R
REHE T A 1Y 20 %0, B A 31 R 400 JT . 75 232 H 2 R A
TR B R 2 07
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17. WA fEANABC th, /B=90°,AB=6 cm,BC=8 cm. &5 P M\ A
FHRIE AB i1 g8 B LL1 em/s WS E R 3N, 81 Q AL B IR TR
BC ihia 5 C UL 2 em/s B ER .

(D GRS PL.Q s A LB [AIs A 20t LM APBQ Y T
ST 8 em’?

(2) IR P,Q MM A B RN &, 3 B P 2358 B J5 X
Yk2EAE BC 31 F ATk, 5 Q B3iA 8 C J5 NURELTE CA i1 L7
. 23 SR APBQ TR AE T 9 em®?

AP B

—_—

5 17 D)
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.

LT B A e

| DI 45 417 £33

#%3]9.1
AR B
1. 3%,

(1) B&ZEHZ a=1 cm,b=8 mm, M a : b=

(2) = NEF A K5 A 12 cm Fo 5 Cm,ﬂ’]ff“xﬁr-k.lﬁiff;l A0
2685 .

(3) K KFE AB %) ,5 C. 4 BC=2AB, B3 ¥ &% BA 8).5 D, 1%

AD:%ABJI'J AB: AC= .,CD : BD= .

D VHERTERYRSE A, .
O & — A Rt NABC, ¢ /C=90°, AC= B
3 cm,BC=2 cm;

@ # BA LAK BD—2 cm; 2
® £ AC L#IAE=AD. 4 E C
P AD _ ;AE:‘: . 5 1(4) 8D
BD AC

(5) &m&EHK a,b,c.d BIEH ,a=3 cm,b=5 cm,c=7. 2 cm, W &
B d= cm.

(6) BB b A a,c B PR, a=4 cm,c=25 cm, W] b=

cm,

(7)) B4 4 x=x: 9,0 x=
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2. #dF.
T 3 &2 & B KR R A g 5 ( ).
(A) 2,3,4,1 (B) 1.5,2.5,4.5,6.5
(©) 1.1,2.2,3.3,4.4 (D) 1,2,2,4

3. WEFHWAKAZ3Icm, CEFHHAK,KZ S em V. LHANEFH
HIEmARG Y % )

4. wR ab=4:3, L0 =ac, Kb+ coyfh.

R T TP

5. (D) ¥ =aHuasia ket s o
D) FRAA=FAHBERILIEGZHSEKGE S V2
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6. BWHR AL n X FTHEL AN E—3K5em. % 2 cm #9546
BILER. ZERGEFRGRE S VT H5K?

7. €4n

aty 11 o
= ,/T\ a9 18.

HFRRK

8. Kl ,A,A,B1,.B:,C G %ﬁﬁﬂ%y] °

1 8 B A E L. .G B -
(D R e, M R .

4,
S .
(2) gDy 2oanG
AyBy " Span,c, - B, -
.o CAZ . .
5 8 )
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9. LamEAK 1.2.5, FRBF MR F—A) A CN AR —
W] XM XAHAE S V7 BREBIR—ER S TA?

£43]9.2

%fz%ﬂv]?%}%fﬁfw&ié@%( ).

(n) Ty T B ¥ =1

kY 4 y—x 1
=1 (py 22y 11
4 x 3

2. B

L_y P Yy

(1) 64?7 4 9}JFA1+y 91 y

a_ €5 g, la73c_
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AB_AC_ 5

3. W, L5 "BD - CD

,AABC #9 B K2 14 em, K BC #9 K.

A

R IE M

4, CSHraq b c=3:4:2,H a+20—c=18,K 3a—b+2¢ #14.

a+b _btc_cta
5 4

5. R Z K& a.b.c 9 KEZ % 32 cm, B
ZEZERTAR—ANZAT

s AR A 3%

105



BEREFAM NFRTH

HFERRK

btc_atc
a b

6. Com— R I y=krtm 9B 2L 5 A0,1), B k=

:%ﬂ,*g/l\*;kmmﬁiiin

2 PArdesnr BBl
#4>]9.3

iR A E

L=,
(1) % B, &4 DE // BC, AB=15,AC=9,BD =4, ] AE=

4
4 /\
5 ¢ /
D E B c
55 1(D) D) 55 1(2) D)
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(3) ®w @ . &% ED//BC, B AB=5,AC=7,AD=2., 0 AE=

E D

J
, /e
B £,
J e,
B C / \
55138 (5 1O D

4 B, &% L, /)1, /) 13, AB=0a,BC=0b,EF =¢, 1 DE =

. A
4wl , &% DE//BC,EF //AB, F %)t f5] X, E# 64 F ( ).

AD_DE .
D BB~ BC?
AE_BF

EF_DE

(3) AB_BC:

4
4
D, E
C D

B L‘
F ¢ E
(55 2 3 (55 3 30

. @4 .4wH,AB | BD,ED | BD,#& 2 4%\ % % B,D.

AC_BC
EC DC*

oy

RAE
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R IE

4. wB.L /)1 AM=3,BM=5,CM=4.5,EF=16, & DM.EK,
FK #5&. c \4 E/}

N

FX D 13

B

G 48D

5. &4 AB,CD ##:% ABCD # &, 3t % AC,BD 8¢9 54 O, A
AB=12.CD=4.BD=15. 4% OB.OD #%.
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. AB_BC_AC
6. 'ﬁUQ, & fn Zl//ZZ//Z%,/j{ﬁEDiE_EF_DF

(56 6 M)

7. 4.2 4 EF //BC.FD //AB,AE=1. 8 cm.BE=1. 2 cm,CD=
1.4 em, 3K BD #%.

>>

5 7 3D
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3 M2k

%319.4
miRABE
1. .
(1) T35 %8, — 24 2( ).
(A) AASET (B) #mAZH
(C) mASET T (D) AAFATW A
(2) TR . S@BHAAMAGHC ).
2
3 1 ; : s 40— 3
OF 52 @ #IE ® FAT A TE
(5 1(2)78)
(A) 0 (B) 14 (C) 24 (D) 34
2. P,

T ANANL S BTG AL 5 3, B dn b P — AN SR BRI D K
A 15, W F—A %AW DB KA .

3. wB,w % ABCDoowii % A'B'C'D',AB=18,A'B'=4,B'C' =
6,/ B=77", /C=83", LA'"=115°, K BC 44 % EH= D 84 X~

C
83° ¢’
D
DI
6
77°
A3 Op e 7B
(35 3 /)
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HWRET
4. 4B, 4% CDEFU 46/ ABCD, &4r AB=4,BC=8, X 4% CDEF
%5 5% DE. A E D
B F C
5 4 185D
HRB2RK

5. 4B JE—/4EF fb3m ABCD #9v3 BIA5 500 3 42 15 A 3 7 4 /) 9%
MR AF. R ILIEW L AB=20 K, AD=30 K, Z ¥ T x
L5y g9 AR 5 Y i AR Ak s v B T B ARG 4B A'B'C'D’ 5 45
ABCD #84? 3L 22 .

A’ D’
y
A t D
x x
B C
1
B! C!
(%8 5 )
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4 TR MBS

#73]9.5
AR E
1. i,
(1) 4B, ENABC ¥, DEAB i1 b, & E & 4

ACi v, B/ 1=,/2= /3, WA+ H( )
AL = A T,

D E
(A) 3 3 (B) 4 2
(© 5=t (D) 6 %F B c
(2) FH Bk, B A ( ). G 1D D

O A—ABLAaraFeymA A A = AT a0
@ H—AAARERHAFIR= A A0
@ 2 =B,
@ FReH A=A BN
(A 1A (B 2 A4
(C) 34 (D) 4 A
2. PR
B RINABC  —AnlgmEvizeg i, B
AB #3% 5% 10 mm,AC #4# 60 4. m R — L\‘E

MmiE w2 DE EdFst £ Aehia AC L% 4 D c
30 #p & (DE // AB) , 7R 4 i% /~tm % 4 & 42 DE C4f5 2 550
K2 mm.
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3. £AABC #/A\DEF ¥, /A=68°, /B=40°, /E=68", /F=72".
AABC #2 ADEF #4759

4. 4B, E[JABCD ¥ .M % BC L#h—%,H BM: MC=3: 4,4
AM, 55 4 BD 48 F .5 F, & BF : BD #944.
A D

L/

B M C
5 4 150
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R IE

5. A . £ RtAABC ¥, /C=90°, £ % % DEFG ¢ % D.E £ AB
LE.F.G %% & BC # AC L. % AD=4,BE=2,K DE #9 %k 4.
C
G F

b

6. B, 5 PZRAABC#HA A LFTFEB,Cty—&, 38 PAA
KB NABC A2 B30 = A 5 ANABC 84, i R IX Ay &4 69 A &
EH SV E? SANESA LR B

c A
(55 6 1)
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7. w8, ENABC ¥, /BAC=90",E H AC k#y— %, % E 1 BC
&L, 5 BCHRXTED.5 BAgit KEMX T EF.A4 BD -

DC=DE « DF& "7 At 47

D
55 718D

C

8. wH.£4EW ABCD ¥ ,AB=6 cm,BC=8 cm. ¥ 4% ABCD 7 & .

& BL5ED 6, RITR EF #9K.

A

D

(%5 8 18D
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#4>19.6
FniRR B
1. %,
4B ,BD ‘#4_ABC,H AB=4,BC=6. 25. % BD= A,
ANABDADBC.
A B
A
\ C
B D D
C F E
(55 1 85D (56 2 350

2. B, AXA Y EFH MM P, NABC #» ADEF 9T & 4% & 2 K
A1 ey EFHETRE L.

(1) SABC ¥4 E#2 % V7 BC#H¥K2 %7
(2) F1 ANABC 5 A\DEF % %4840, 600 22 oy,
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R IE

3. B ,AB | BD.CD | BD,AB=6 cm,CD=4 cm,BD=14 cm., 3} .%.
P#AEBD Y.d.%5 B&sD Fdias).
(1) % BP=2 ecm &, AABP #a APDC A8/, 759 ix8t, ~APC % #

7
(2) % BP=12 cm B, Lik 25 11)5&4 w9
(3) % /A=/Cw.BP 42 %V 4
C
B P D

(56 3 1)

4. 4B, £ NABC ¥ ,AB=6,AC=4,P 2 AC t4 % &.,it .5 P 0 A&
XAB T45Q. %A, P.QAMEN =AML AABC A4, Il AQ
“HRE S I? A

(55 4 15D
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R
5. B, E£ANABC ¥, /C=90°,D,E %% %2 AB.AC L&/ %, LK
AD « AB=AE « AC. iX#.%0 .ED | AB. B
D
CE A

#319.7

iR A B

1. #%#%.
T4 /N\NABC # =31 ¥ 4% % 20 cm, 50 cm, 60 cm. I-25) A Xk & 4
#5230 cm F2 60 em 89 R4 & — R B—AN=AHB AR E AABC
AL, B KAF A — AR A — 34, 4 7 — AR BRI B (LA A A
Ay 7 S, AR L B AN F a6 K (A em) 4 R A& ( ).
(A) 10,25 (B) 10,36 % 12,36
(C) 12,36 (D) 10,25 %, 12,36
2. WRIET 5 &4t F 2 NABC 5 NA'B'C' # R A A, LA .
(1) LA=45°,AB=12 @k ,AC=15 B Xk,
S A’ =45°,A'B'=16 @k ,A'C' =20 B*;
(2) AB=12 B % ,BC=15 Bk ,AC=24 Bk,
A'B'=20 Bk ,B'C'=25 @k ,A'C' =40 & %.
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3. £EAABC #=/A\A'B'C'¥,AB=a,BC=0b0,CA=c,A'B'=d",.B'C'=
VoBatrd=b:b.%CA X% Ver(B ava e Rb.b . c £T7),
AABC 5 /N\A'B'C' 342

BRE T
4, EAED;&UE,A/B///AB,B/C///BC. A
SKAE, NA'B'C'tcHhANABC. "
BI
o — B
N
C\
C
(%5 4 15D
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5. ZMAATBRMEAGZABER, AP —NM=ZABERG =DM K
57\?7']/7 495767%"/]\5—%%#E§%éﬁ"ﬁ&/7 271/&*%’@7%‘]‘?4%31%
ANEZ A GARN? XA P A AR

£5 A = A)B e e PRAIE W]
#>19.8

iR A B

1. £ RtAABC 2 RtAA'B'C' ¥, /C=_C'=90°. 1& ¥ TF 7] &40 514
FI R X A= AT AR AARNL, SR dy
(1) LA=25°, /B =65
(2) AC=3,BC=4,A'C"=6,B'C"=8;
(3) AB=10,AC=8,A'B'=15,B'C"=9.
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2. &4 H,AD - AC=AE « AB. Kix. NAED»AACB.
4

G 2 8D

3. ﬁU@aD7 EaF ﬁ\ﬁlli%AABc él]—ili BC’ CAaAB él] q?:‘:l‘ia /]‘{ii
ADEF»n/AABC. A

B > c
(55 3 15D
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4, B4m.P 2 EHHABCD #9i BC L#5.5 ,H BP=3PC,Q 2 CD #
w & KiE . AADQOYAQCP.

5. B, ENABC ¥, /C 4 A ;£ DEF ¥, /F % 4 #4.DE | AC,
X AC FE5G. % ABF.% H.DF | AB.%X AB F .4 1.

Fig: NABCOADEF. D B
I
H F
E
A G C
(% 5 @)
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6. &4n.4l,AB//A'B',BC//BC’. 4

K AE, ANOACHNOAC’.
LX
CI
B C

R IE

7. w4 ABC= _/CDB=90°,AC=a,.BC=0.% BD 5 a.b Z
8] it 2 EA X R XA, ANABCHO/ACDB?

G 78D
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8. 4w, &4 PRANAABC #is AB kég— &, %3 CP.
(1) LACP i#h A+ 4 & 4 8. ANACP oo 4
NABC?
(2) AC = AP i 24+ 4 &1, ANACP D
ANABC?

(5 8 8D

FERRK

9. d P, LI BAFIIMEA @ . B RECHBE 2, FAR
HAFLey AR AB AL REE HE SR AB LA — /A
XX Fa(HERK ACHBD #8%) k5.8 OA
OC=O0B : OD=n, .#1% CD=b, K B % x.

(%5 9 8D
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6 e
%39.9

iR A E

L ZBEAB K 10 em, & C A AB #3254 5,0 AC= .

2. MAA 6 FR=ABBARAREZAT. £NABC F., LA=
36", AB=AC,BD £ /ABC # f4 F 5 %, 3 AC T4 D,AC=4 cm,
m BC= .

R IE T

3. BAKRIETE & ZHeons b, k-t A ke . 2.8
AT ¥ & (Bp R B B0 K ) 5 & 3 69 s MR 0. 618 stk
ANER. X%+ 55 1.68m, T¥F 1.02m, pitiF % 5605
REFEAKRE EW?

R
4, wA,8m EREFHABCD th3rf4 BD #4 4 D
%4 45%| & (BE>DE).AE £ BC #31t k & T
5 F,AB=2,% CF ¥ %. E
B Cc F
(5 4 55
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7 FIATRID = I

24319.10

iR A E

1. %,
(D 2 ABA AR Z A E A Z . A 3R — B 20w 43 A g
ALomE . EHKA L2 m Sum TR FHETDG RN
R RE, AR ELERFR A —RrFTHES L 20 F,
mIASHRKA 6. 4mIEEF KA L4 m ABLXBRRMHY

( )m.
(A) 15 (B) 12.5
(C) 10. 4 (D) 9.4

(2) FEAAMARL B FEA.C AL b, 4
FATE C B AT, %R A T EALAT ) A N@
A, B —s% B 2@ LA 10 cm, &k B
HEAIAD, Cai A AFACER
B BC 206 b5 ¢ 1, Bk e B ki sh . 5 0 BH A AT A

8] T JE( ).

(A) 100 cm (B) 60 cm

(C) 50 em (D) 10 ecm
2. MR,

(D) ER—mrz, NAMNG— ARG HERL G HA 1.6 Kagiew
Ky A5 4E, M ARM G & A )

(2) Jm B P& s 2 — JR Ak B A SEAR R 20 K9 -F 3 L3 — AN @ 4%,
Y —ANREEIEE 5 A 1.5 RASEEIE-T @4L 2 Koy
B 4G KT o A B AR TR, WA 5 A .
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I2I 20
B 2(2) 58D
() PRETHE LR B 70942 E. 4

D
AB | BC.DE | BC, % A.D.C i —% # D>
%_E.0#f AB=25 m.DE=20 m.BE= , c

15 m, N 7 5% EC= m. E
3. he IR AR F — AR G0 & B, Ay B —
A5 m KA AFAF AT AR B AT E L B A KL BB TR E B A
HWsH D S5/ F &£ —4& A% L, 7 AB=4 m,AC=

12 m. S5/ R GG RREE B 3@ 1. 60 m, iR 4 H 4k 509 B EC.

(56 2(3) D)

E
00
00
D 00
E. 00
00
4 B C
(%6 3 )
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R IE

4, 4o, AN R EA AB W& E. RIS AT TR E L
Yeth¥k @ CD F=¥udm BC £,34F CD=4 m,BC=10 m,CD 5 . &,
30°/A . B ET AT 1 m Koy A S ARKAFH KA 2 m K &AFeFE.

A
D
B 30°
(o]
(5 4 150

HRRE2RK

5. — AN e A A A 10° (e B L3 B — 4R AB, SRk 5K F
%% 50° A B A BCOEAME E)wg¥ 4 6 m. £kt3 AB.

A
C \B
10° ;

(5 5 1)
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#4319.11

iR A B

1. ##.
(1) FAZDILRAERIE N =& Q. AAIER P AR EG R, X %
e FE 05 & P BT ek 8948 CD 89 K & ( ).

(B) % cm

(D) 1 cm

G 1(DH ) (5 1(2) 5
(2) 4o, W4T P 44T AB 84 E L5 AB T L T8 %F 4 CD.,
AB//CD,AB=2 m,CD=5 m. % P 3| CD #%5 %% 3 m, ] &
PH AB #9358 2( ).

S 6
(A) g m (B) - m
5 10
© = m (D) 5 m
2. .

(1) &4 ANABCONA'B'C', g Megstm T o &2 2 3, %
A'C'=4,m AC= .
(2) mAMMA= AT et T 1 4,58 w1 Eag & eg 42 10, N
X W& oA A .
3. BT R ERGEHEAZEE 2 KA T —HM . H1F 2 KA —4%,
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EMT 6. D FEETEZGPESL ERE S T3 RA, E4F
AR FsHe T, A A AR IBE. INTHERGKE S VR
(R BERZGEE)

2%

)

5 3 D)

R IE

4. 4B, ANABC #1i2 BC =148 cm. & AD=16 cm. 4% EFGH #i1
FG £BC L. m.4& E.H 53/ AB,AC L. 484 #i2 EF.FG #k

J35: 9. K4EH EFGH % )8 K. A
E K H
B F D G C
(3 4 5D
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5. LR A EIFF Ao R IE I T B L BB LA AB 493 A
1.2k (G B FF 7).
(1) ZFIRGZHER2 K L5 A AR
PQ ¥ &, m%ﬁ%@fm\ﬂ% SR
L7 A«

(2)%&’7%#}%}3%3.6*,&7\&??&% = e
SHOATR T LA S LEAB o 5 )

B B iR PQ 94+ 442 B B, 7 R 454845 a8 3% 3§ 2R 7

#%3]9.12

R A B

1. #@®#.
Fe—ANZABERACHMGZ AT, e R ERT KPRk 100
& AR LA KT KB R R ( ).
(A) 1000045  (B) 104 (O 10045 (D) 1000 4
2. R B
(1) 4@ pr %, £ ANABC ¥ ,DE //BC, B

Spape ¥ Swampep =1 % 2, BC=3, ] D
DE #9K %4

(2) T AA = 3 7 1F 5 4 b 89 o 280 3t E ¢
&2 3, KX Fak 60, ARAXHA = 6 2(DRD

AR E R KA A :
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(3) B4 AABCOHOAAB'C, &A1 & 425 31 4
2 7 cm? #2 28 cm?, L AB=5 cm, ] A’'B’
wHE A cm.

(4) 4B .DE //BC.CD % BE #a% 750, 2 &
Same * Spas = 439, M AE : EC = B © C

. Gf 2(4) 180
3. BeAL KSR A 3,5 6 IEF BB =HES, W B A
W EmARE S 5

(55 3 /D

6 R E T

4, 4B .M ZIJABCD #4i#2 AB 9% 5 .,CM 5 BD s F5 E. K.
(1) SA(.‘DE (2) SABME

H .
S /A\BME S [JABCD

D C

5 4 18D
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S.

1.

HFERRK

Ak EEH5 T ABCD ¥ ,P 2 CD Lthy— A3 5(5 C,.D REL),
H=ZARMAEAMELEE P 4. FL—FAALBLETLE B,
A—FAAAEEF WG E DT EHALZMR TS E.

(1) WERBAELER AM—ANZ AL ABPCABML? HHLAE b 5

(2) %5 PAETCD & 5t &2 9= A B 5 ABPC 8 Rk

Yo % o y \E_ p
P
B C

9, FIHINLDLB AR BEDE
%3]9.13

iR A B

.
(1) ZMmAB TGALAL, W] T 7 408 TR #8952 ( ).
(A) Fx-stp 8 AW HEARL TR — .8
(B) MA~B T Loy ad & B Z S ALt
(C) mA~BH Loy b m & & T4
(D) #A-BH e @A TALMb e 7
133



BEREFIM NFRTH

3.

(2) %o, L 467 ABCD ¥ ,P 23 fi % AC 4 p
t#yeE— & . PELAB. 84 % E,
PF | AD, &2 5 5 F, W B 654540 & . ,
BAHC . ; )
(A) 15t (B) 2 %

(©) 32 (D) 4 % G 1))

(3) #) AR B 65 55 ik T AR — AN B B K R Al p s

W ETRAEC ).

(A) R BT 8 536 (B) R B 7 &9 A3
(©) REF WD L (D) &R
SR

(1) Wi #% ABCD #2waii #% A'B'C'D’ AL B H A fh 00 2 5
O, N EAE 23 5 & 0% & — 7 %t .
(2) Wia# ABCD fewa iz % A'B'C'D’ A=W B F, 5 O Al P

WL, OA +t OA'=1: 3,8 4 AB :+ A'B' = \
Sm;ﬁ%/AB(D : Svﬂxﬂ%//\B(D - E B
(3) 4 B, & & % ABCDE ﬁaikﬁ, 1q,Pc
A B CiDLE RBAET , & P A AN T 4
2 1 i
5, B PA,==2PA, W AE : A E, =
CP —EL 1 3 J 1 1 (%2(3)%@>

(4) PFM’HJ_MEJ B iz — AN S BB KR AR KT E BB
152 1+ 3, W) 3k K JG 89 B 4 T A AE N HERR
b3

4 A, L 4nvg i ABCD B RIHK e A& K, &mﬁknu)‘é’]@ S

KA 1 2. (REE®R 2R GHERRT

134



FNE HEHBMAHEN

R IE

4 DRI AABC 89 250 BRI LRI T AT ik A B AE

B—% O, %3 AO, BO,CO, # %5 3B e .5 D E,F,#33)
ADEF. 413 1 F 5 5 3% .
O NABC 5 ADEF #AzM B ;
@ AABC 5 ADEF %A B % ;
@ ANABC 5 ADEF th Rl ¥z 2 1;
@ NABC 5 /\DEF #5 @42 4 ¢ 1.
Fop B LA ( ).
(A) 1A (B 24
(©) 34 (D) 4 A
5. w8, \OAB 5 /A\ODC A4 B 7.
(1) AB 5 CD F477%7 #HHLA 2 b ;
(2) 4% OB=3,0C=4,0D=3. 6, £/ \OAB 5 A\ODC #4543 t. &

OA #%. 4 5
0

C D
(% 5 @)

135



BEWREFAM NFRTH

6. B, AN ZAEFMARGNG A B HEZ RIS, i S92 E
KB —TRARKTFE@m. ALK EE A BA L EAFAF, B/ EZ KK
AT 8 OB £ EHREE Cofe s O,C A E—4a% L, 5
HOA®MKZOC #9100 4. B F X B EHM. 3T H A.B & &
Z A} # 3B B 7

HRRK

7. BT @Eeg kTS B AAOB 8 WEIE= A, F e S5 48 8
2 121 (G B,

B
O ENAOB ¢h R & — A% = % CDE 425 C£0OA £, 5D
# OB k;

@ ## OE, %% OE R AB T4 E';
136



FNE HEHB MM

@ 5 E4EC //CE,E'D" JJED, % %5 OA.OB 48 F £ C',
D' ,##C'D' M ACD'E' 2 NAOB ¥y W= .
ACD'E'RE#BZ AW HHLAEY.

2%3]9.14

R A E

1.
gt A &7, fei K & 550 B AT (e
B AT Wy & Eag b (a,b) 3 K & E g ( ).

(A) (—2a,—2b) (B) (—a,—2b)
(C) (—2b,—2a) (D) (—2a,—b)
id y
Ssearaee g
A Ha2 X
N —
F
(5 1580 (55 2 30
2. MR,

B EHEAAIFEZF,E(—4,2),F(—1,— 1), 2% O A fai+
L) R 2% AEFO %08, M) & E ¢93F 5 & E 89 A 47

137



BEREFIM NFRTH

3. MMERFART AR GBI LTI E T EE A BT OTR S
B TAT. KRB 4307 K 03B B 52 30 em. 4307 K B B AR AG 3B B 2
1.5 m, 407 K B 5 % 10 em. AR K B R b ad & e

R gpprse —
I30 cm, 15m Jﬁ?"‘%
I |

138



FNE HEHBMAHEMN

4 BT = 0 H A LA AT, ANABC 8 Z ANTR R 6 A 47 5 %) 2
A(2,2),B(3,1),C(1,0). k¥ ANABC 7 X . #£34 K & w9 NA'B'C’
5AABC 83t i eg Ay 2 ¢ 1.

y
5_
4_
3_
b 4
1t ng

C | N I I —

o 1 2 3 4 5 6 x

139



BEREHAM NFRTH

R IE

5. 4w, B ABCD #9TR & 2475 H152 A(—4,0),B(4,0),C(2,4),
D(—4,2).
(1) @ =AM EIFRE O Hamb s, 5wt ABCD 146w
AW A'BC'D Az BHE5 Wi ABCD 6945k 2 3 ¢ 2;
(2) B & A B ,C Dt A&AF. y

D 2
1
1 1 A 1 _|2_|101_ 1 1 1 x
b

5 5 8D

140



FNLE HEHBWAHEN

HFERRK

6. EAA LAY, EFH ABCD & T 50 2475 32 A(1,2),
B(—1,2),C(—1,0),D(1,0). A & 4R B & H 4l o, ¥ E 5
ABCD # K A3 K6 # £ B A'B'C'D’ # i1 % % £ 7 B ABCD# 11
Ko 3 4%,

() Bk & A'B ,C' D't A 4%
(2) AL AC 5 A% B'D' 240 257 5L A b,

141



BEWREFAM NFRTH

BIEFRE KD
—. BT
Lo =S twrc .
8 3 52 5
(A) T (B 5 © 5 (D) 3
2. WFL PTG ABCD S 77 D JE WU o 5 ADEF A9 = fi
BHC .
(A) 14~ (B) 21~ © 34~ (D) 44~
E
A E A
D
/
B c B C
(5 2 /8D (55 3 /8D

3. WAL /NETTIE R0 10 51045 18 rh i = e (B2 5
AABC FIY ).

BN i
(A) (B) (©) (D)

4. B D BAABC=HHEAHE M AC ERY— .0t 5 D mZkBL
DE.ffisfi E £ AABC 0yih I, 3 H i D, E FIAABC () —AT0 5 41
BN =AAIE 5 AABC AL WX RIS A C ).

(A) 5 Fif (B) 4 Ff (C) 3 Ff (D) 2 Fh

5. #EAABC 1, EF // BC.EF 1531 AB,AC 536 F £ E . vk

1 SAAEF
= A = )
5 JJS%WCB ( )
(A)1:3 (B)1:9 (C)1:38 (D) 1:4

142



FNE HEHBMAHEMN

6. VG20 R e A E 5 H I ALY Sl 800 000 m”, 4 SR 4 L i R
1+ 2 00048/ » HEIFRKRAM Y TC - ).
(A) —AN BRI M ) 1
(B) —8k f= gk 5 £ 1 1) T AR
(C) — R HARI —A™ R A T A
(D) B ) URA 1 34 18 1 T AR

7. S ALA BB, GGy il iR AABC B9 BCL,CALAB Y
AL A NABC WK IE L SIIE A1A.B B, C C, YRR &
C .

(A) %z (B) 31 © 2 ) %z
A
G B, 4
C B D?\E\
B 4, 4, ¢ B c
G 7 18 (55 8 f)

8. WK, fEAABC v ,AB=3AD,DE // BC,EF // AB. % AB=9,DE=2,
2B FC R = ( ).
(A) 6 (B) 5 © 4 (D) 3

ZVEEE

9. H(m—n) *n=2:3, W m:n= .

10, BFlx: y:2=5:6:8MPAa(x—2y+32) (2a+3y—=z2)=

—H—gszii a+3c

oty =y=7 "3 W sa—, I

12. WA . EAABC L, 2 ACB=90°,CD | AB.3& &} 5 D, H AC
—12,BC=5.1] AD : BD= .

143



BEREFAM NFRTH

13.

14.

15.

16.

17.

18.

C C
/I\ /B<\
4 D B 4 D M

(%6 12 f8) (56 13 18D

M ACHAB=14,H AM : AD=4 : 3,lI] AB pyK &
n &, £ LJABCD %, CE = % BC, Sparp = 16 cm®, ] Spqr =
cm’.
P‘
4 b PLImT
C
e
B C E A B
55 14 B (55 15 8D

mELEMA.B,C.P,QFH [ Z TN THSE I # 48 b ks o5, Ry fili
APQRONAABC, M5 R N AEH 2 P9 T Ui )
ENABC W, /B=25°,AD J&ih BC &5, H AD*=BD -
DC, W~ BCA [#) 502 .

s, 8 M AACP o AABC. AC= 3, AP =2. Il AB By K &

B
4
P 5
INS
B c A D E
5 17 8D (5 18 D)

TRl NI A BAT IE T 75 & Wl AiE T 5 m B3k D Ak R BLA B
TEHLTE |- #)5%5 DE J2& 2 m. 2RV B 1. 6 mu IR AR KT S
Mot AB 2 m.

144



FNE HEHBMAHEMN

=. BET
19. i, AD & RtAABC §y44h BC 985, DE | DF, H DE f1 DF
5P ABLAC W T4 E L F. Ak = DBy st s,
A
E F
B D C

(5 19 8D

145



BEREFIM NFRTH

20. A FEAABC H,AD | BC, #2255 D, E /& BC 5, EF | BC,
ZAB T 5 F,AB=8 cm,BD=6 cm,DC=4 cm,3K AF K.

A
E

>~
aQ

E D
(5 20 @)

146



FNE HEHBMAHEMN

21, QNP Bk A vE S, EERAR B BR R T BT g A HER AR BRI
HER C fE— R HE L, X FEA e b H bR, CH 5 Fh wp A L 26
AB ¥ 38.5 cm, (RS BB AC=100 m, 4 B2 BB N
1 mmii}, #2522 CC &£ /b7 (BB //CCH

147



BEREFIM NFRTH

22. W, 7E RtAABC 1, AB=AC, /BAC=90", 15 O}y BC iy 5.,
& D, E 535 AB, AC L 3h BOR+§ BD =AE. fe i ghid e,
AODE 5AABC ZAHMNG? 2GR ? 53 IRAYZE L.

C
E 20
A D B

148



FNE HEHBMAHEMN

23. WE L RtAABC 1, /C=90°,AC=6,BC=38. g5 P )\ A JF
WRTEH AN AC LD 1B B 13 B ) 48 C #8380, (A 3))
MQ MM B FFRTERNN AB b LUREFD 2 AN B K B B 3 BE ] 5 A
5. Wl P.Q BRIy ¢ #0. 24 ¢ BUT{E I, AAPQ 55
HA =SB AL

P
Q
C B
(55 23 D)

149



BEREFIM NFRTH

1.

MRz E% 4

—. EFEH
CR 2y =mn, WL TS B HIUR BRREEC ).
(A E=" (B =" (O =2 (D) =T
n y m X m n m y

T AR P B T A R A 2 ( ).
(A) /14 (B) /48 (C)«/bz (D) V4a+4

. WKL EAABC HhLELFL,G 4331 AB L, AC, 4
BC (5, W pu3h % EGCF 1 #15 AABC
BT FR 2 HE A ). E F
(A)2:3 (B)1:2
(C)1:3 (D) 1:4 B e c

MR T 31 B Xt R FIW T 2 aa® +bat-c (55 3 1)
=00a705a:bsc AWHHO B — A 2 KRERDZC ).
x 3.23 3.24 3.25 3. 26
ax’ +bx+tc —0.06 —0.02 0.03 0. 07
(A) 3<<x<C3.23 (B) 3.23<<x<(3.24
(O 3.24<2<03.25 (D) 3.25<Cx<C3. 26

R AN U 375 m? AR K . ELIRTK ) B LK
B2 10 m. BUFK AR R 2 m, RT3 7 AR C ).
(A) x(x—10)=375 (B) x(x+10)=375
(C) 22(2x—10)=375 (D) 22(22+10)=375

TR SRR .
(A) 5 20 AR, | — A SR A 2 X

(B) Va'b* =a*b"
150



© %«/Sabs'i 6, /%ﬁ%lﬁl*:‘/j{wﬁ

(D) Y4 2>0 [}, (zF+1D?=z2+1 4
7. KL EAABC F1,BM & AC i1 FgH L. D &

M
BC E#—si.H BD : DC=1: 3,AD 5 BM #i
ZFRENBE: EMAFC ). . c
(A)1:1 (B)1:2 5 7 )
(©2:3 (D) 3:4

8. Jok—ikih KN 2 IE T IE4E H ABCD ., iR & EF (&l
O) s Hurd S D M ELITS iS5 A EF _ EaysS H 4l
@) HE K DG EG FK J3E 2 ( ).

B C B C
E F E
G
A 0) A
(%5 8 5
(A) 4/3—6 (B) 24/3—3
(C) 8—443 (D) 4—23
—.EEE
9. WK, e HMAACDAHAAADB,AC=4,AD=2,1l] AB K /& )

A
C D
5 9 8
10. —IC IR FEQar—1)2=(3—x)? [fift
11, B 2=2—/52—JC R 2> —datce=0 B— M, N5 7Y
H—RE .
12, HRTF o —IC IR 2% — 22+ R=0 A LHHR, W £ (BUETE
151




BEREFAM NFRTH

[l
13. Kl ¥ AABC ﬁﬁ/J R AA'B'CT M AABC 5AA'B'C 14
) 2

of 1 2 3 4 5x

(5 13 130
14, #1<a<<2]a—1]4+/(a—2)*=
15, 7 [F)— B Z2 ﬁH—i‘Eﬁﬁﬁ*ﬂ—*ﬁﬁJ_ﬂ:iﬂﬁﬂﬁﬁﬂ:m ]
4.5 m 0. 6 m. CAHATFERA N 2. 4 m, AR TEAT (9 = Bl
m.
16, fkfif: (7—52)%7 « (—7—52)"" =
=, BEA

17. i+ﬁ:24/%+%ﬁ—3ﬁ.

18, FEAAAEYIRE RO GEIRE R (HG BEA A& 0 A BR. 2014 4F 59 F)
FIZE A 3000, RERSTREFT B ELHEEAERE T B0 %48 477 4R
VEVIREAT B A, HLA A 9 R R ] 200 2016 4F A4 1]
FIAHE R 6020 SREAFE B R, (V2~1. 41)

152



19. i, MUhIE ABCD J21E 7, 814k BE // AC, 5 F J& BE T
SKAE: PUE AFEC (i fAEF1E T8 ABCD B FE.

E
D C
F
A B
(5% 19 {5

153



BEREFIM NFRTH

20. K, — M ANEE LR R SRR B2 30 m 1y )y 8 T
[ BPAPR L o 20 B R B, S 2R E 0~ 12 e B FR 245 4 4
HLER . A T 60 cm, SRHLERFFIY = .

(3 20 )

154



21. W ZWssAREE 320 2K, PRA2 M8 4243 500 A | 2 190 i [) B £ %
Bl iy, PRAATHE 140 TKJ5 . 98 Sk 38818 4, 718 20 By 20k
1 200 TKAL MR8 148 %2, DM At/ N LIS 42 247 30 TK.
RGN 4 i

155



BEWREFAM NFRTH

22. WMEFTRAEAABC W, 435120 AB,AC, BC R #e BC g ik
S =Y ABD %51 =¥ ACE %31 = ff1)¥ BCF.
(1) SKIE: MUiJE DAEF J2 V17 4ile ;
(2) FRIE T A Il . R0 0 2544 TR IERD

@© HAABC i 2 FAFIE e DAEF J2HEE

@ Y{AABCIHH R AAFIS U DAEF Z35E 5

® MAABC i 2 ZAERt, L DL ACE,F N TH S YU B
AFFAE. F

(55 22 D)

156



23, FA = AIEALT A SRR . FE X R = AIE AT TR L
H=K558 4 cm,3 cm,5 cm. A PIRNSS, — MK 60 cm, 75
— MK 180 em, A FHH A —ARAE R = MIL LTI —i . 76 55 — R I
BRI B AE R = AR LT 10 55 Nl s i) = e 2 T 5
YE 1 BT ARAH R CRPARARD » WA JURAR R 4 7 ORI REZ
AT

157



BEREHEIM NFRTH

24.

158

FFAT IR AL R ABCD i pr s B9 7 X & . il C 555 A
FA L4 D IESE D A HTR R EF.

(1) 3RIF: NAABE2NAD'F ;

(2) ¥4 CF AW i AECF JEME R REGR iY DU 3108 . FF-UE B AR

L5,

(55 24 1)



JL 55 B B
(WEHEr  BeARCEZIN AER TN
FESEZZRRET

~.OE//AD,OF // AB.
< PUiLiE AEOF ZZEE.

SNE R T UIAIE

%316.1 4. 83 4R EWT AR BCFE J3

4 A AR GEMACDFR2ACBE. |

5. 443 cm,4 cm,8+/3 cm’. 5. (2) 1. 4.

6. 12. 6. (1) UMK ABCD 25,

7. (1) 843 em?;(2) 120°. 5 S AB=BC=CD=AD =5,

8. (1) f&/m: /C=/ADB=60",CF= AC_| BD,OB=0D,0A=0C=3,
DE;(Z) Eiﬁéﬁﬁ,lﬂﬁﬂmﬁ -'-OB: ABZ*OAZZZL,BD:

%31 6.2 | 20B=38.

2. (DB, (2D,

3

6

9

L (D5 @ 120% ) DOORO |

“*AD//CE,AC//DE,
S Ui ACED J&A 7 I IE .
.CE=AD=BC=5,DE=AC=6,
<. /ABDE Wi & : BD+BC+
CE+DE=8-+10+6=24.

(2) 2. 5. R E B ADOQL2 ABOP
(ASA)T§ DQ=BP=2.5.

O®.

NS TRUIUESUE R
8. 3
. #W. ¥R AF=DF,AE=DE. Hi |

R :AD//BC.

AE// DF TliE AE=AF.

#%>]6.3 :
L (B @C &C 7D VMR ABCD 2P
3. ELF A ABLAD Byt ~./BAC=_/DAC.
" AE=-LAB,AF=-LAD | LERLAC,
. 2 2 ‘ SAC B EM (3R
3P ABCD 235 S AE=AM.
S AB=AD. /. AE=AF. s AE=AM=L =L AD,
M #E B ABCD [t fi2k AC 5 BD 2 2
HIZET 45 O, S AM=DM.
5O Yy BD . S OE, OF J& 1 (2) "AB//CD,
/NABD f v 28, | S /AEM=/F.



X /FMD= /AME, /AME '

— AEM,

o /FMD=_F.

S ADFM ZEEEE = .
LDF:DM:%AD

SAD=A,
~ 35 ABCD WY JE K2 16.
HEAABC HL,AD RSk,
~. /EAG= /CAG.
1EAEAG FIACAG W,

AE=AC,
{4EK%¢%A&
AG=AG,
S AEAGR2ACAG(SAS).
S EG=CG, /AGE=_/AGC.
s /EGD=_/CGD.
" EG//BC,
s /EGD=_/CDG.
»./CDG=_/CGD.
~.CD=CG.
S.CD=EG.
S Ui EDCG 217 bilig.
SOEDCG 225,
9. ¥R AE=
/AFE.
431 6.4
6. (2) 30 cm.
7. AHEE.
8. HER:
9. R
%3] 6.5

3. (2) M ABCD WiEF 164/3.

~OBN=30".
ANADFL/\BCF,CF | AE.

VU 9 34 f R 2 90
2

7. HUR:UHIE ABEC B4

8. 45",
L9, 2,
GE. /AEB= /DFB—= |
LD

ENCONCNA

6. (1) /R UEH: ACDEX2AFAE.
(2) MihJ¥ AFBD Z5EE.
P .

ik~ D= AEC.

' 8. (1) #7%:DE=CD=DF;
() R LECF=90°, R AD=
CD.

H 2n—2

o (7))

5366

4. (2) 24 em,

L5 (1) S (2) ISR

¥ DE,
ik : ADEFL2/A\DEC.

1 6. 1.5,2.5.

7. () 3em.

5367

L 3. 30°

4L 70%,

5. (D) WL #k : AADE2ACDG,
6. /5. 4 : AABE2ABCF.

L7, (2) A,90°;

(3) ANAEF Ry LN 50.

#4>]6.8
(2) D.

(2) 8.

5. 6—24/3.
6. BR s FAEFM L AB, T2 5

M,k AM=AE,FM=FE=MB.

9. #8771l CE=CF=DF=DE.
L 10. (2) PUHIE BCFE Rl figjt 257,
4o AR A =TT 8 9 £ FE BUER

B NEEIE, W BF | EC, T i
(LT 51 FC | EC, #5113t



7l F AR TR 7 A L

i BT — AR H.

(3) %4 O F 5 AC Hy o i |
OE=OF , OA = OC, W 1 1 % -
AECF WA PU300. AL |
¥ AECFE Jy1E 7 . 46 751 fii |

EF | AC,B} /ACB R Hff.

NSO

2D 3.C. 4 B 5 C
7.4 8. 16. 9.

—.1.D
—.6. 20°.
10. 60",

12. /3.

13, #8278 AFAAOFL2ABOE.
15. (2) /BAC=90"u%#¥ ~B=45°.

— 3
=, 1L TR

16. (1) EF+DF=BE;(2) EF+BE=

DF;(3) EF—DF=BE.
iR

%37.1

5. 2.

6. n ffH = 2,9,14,18. 7. 3.

£:37.2

4. 5. 5.

4317.3

6. —/1—a.

%37.4

4. (1) 3/3;(2 0. 5.2

TLRHGK

—m+2. 6. —2b.

H i/ ME.
43]17.5
5. 6. 6.
%37.6
4. (1) 16;(2) 5.

—/2.

5. (D 2/65(2) 1.

iRk de e |
—.1.B. 2.B. 3 A. 4 B
5. D. 6. A
=7 z %.S.L 9. 6
w.—%ﬁl
§AE\13.9J§cm. 14. —6.
; 15. 2. 828R 1 V2r—3AE X, T
= IZ%
AR SRR
ﬁﬁﬂ&l
L4, 34242,

5. (1) BEX P AHABE B ARECN 20 a+
1, RIS 1S 22+ (e D2 =
2(x+1)+49.

(2) WHAZARNREIK A o120
WEATSNHR 22— 2, ARG
.58, (=222 =G+2)".

%382
4, (1) 6+2x,3+2x.

(2) (6422)(3+22)=6X3X2.
(3) #RATTHE.
(4) 0. 8<Tx=<C0. 9, 142 8.

%3583

4 ERHAR.

5 —L

6. (1) 11,25,35,41; B K{HA 415 5/ |
{2 115 (2) TEHAS s R AR 415 3%

4. (4) l::pr_q V274

4>]8.4

2

5. =8 2 JHRE R M (e +2)2 + (y

*3)2205
Sr=—2,y=3.

6. Pom AN m HUA{E . m* —8m—+20>>0.

3



7. m=5 W}, 2> —10x+36=11 JH%37.
%318.5
5. —x*+dxr—5=—(2—2)*—1<0.
6. 15 cm.
7.8 R R =G+ D+ (=2 8.
%318.6
5. 25.
%318.7
6. 16 cm,4 cm.
#473]8.8
5. (1) m<<l.
2) m=1,x,=x,=—2.
(3) m=1.

7. Y m<2,H m#—2 Eﬂﬂﬁf%ﬁwj/l\
8. (1) £ 15 m, 58 10 m; 8K 20 m, %

AR B SRR 5

el
M om>2 B, TR SR

%318.9
4. (1) @satb=—1.
@M}f:lﬁ%,
5. x1=ax,=2.
PR 2F —da=y,
WE R R (v—2) (y+10)+-36=0,
BT v +8y+16=0,
S =y =—4,
St —dat4=0,0 =2, =2,
6. x1=3,2,=—"9.
(1) 2*+2ma—3m* =0
x1=m,x;=—3m.
(2) &1 =9, 2, =—217.
4

5 =2 7 A A S
4 = —2 I YR — SRR,

ﬁﬁﬂ&n
L3, (D 10%.
%3]8.13

P #3]8.10
L3 (D m=1.
4 A

(2) k=—3.

PR 20 — 1=t +x — 1)+
T — X1

D20, 1=+ —1) to=x.

5 (D A= 2E—3)? =0,

| @ k==
6. V2L
%3811

L4, 11,12
36.2m.

7. (D 4 em. 16 em.

(2) KNEE.

7.5 m.

(2) 4 a<15 B}, [AETCAH 5
M 15<<a<20 B, H—F T % K
15 m, %% 10 m.
Maz=20 B, AR K 15
m, %% 10 m; 84 20 m, 5% 7. 5

m.
(2) 880 f4.

2. HPFREMN 5 JUEK 11 JT.
3. 0.2 JCE 0. 3 JC. $7R WA T 5 /N
PERREM 2« IC AR A (3 —2—2)

-+ (2004575 %40 ) —24=200.

418 TG R B A E W -

et iy
[240—20(x—20)](x—12)=1 920,
11 =20,2,=24.
EREA, W [2404-40(20 — ) J (o —



12)=1 920, § i BICC+A C=A B,

23 =202, =18, 0. P42 4—2)* =2. 5,
PILLAF A SR RS 4 18 Je. § 2 =0,2,=1.7,

5. B RAE R 65 96/ T 5. ST N A A VYEE AC R
Bz BTy o0/ T3 W WHRBE S 5 B AN B
(x—30)[60+2(70—x)]—500= B, N 1.7 K.

1950, L6 1sT5 s,
=1, =65, IR AYR ]
3070, LA 2D 3D 4B 5B
R 65 8/ T 5. 6B 7D 8C 9B
6. (1 MR 10 MEERBD | — 0 1 g 20,
L L —TH 2
(2) 160 L. 12, 600(1+H2) (e 8% =112.

7. 30 A S ERESTS

2431814 L 7

3. 4/hEE. 4 1m =. 14. (D) T T e

5. (1) (a40.7)*+22=2, 5%; : 1

(2) :39 2= o .
I]:O.89«T2:*2.2; - * 2
0. 8. (3) =42~ 4,y =—4/2— 4,
(2) ME— AT 0.9 K. D =19 29
) X — s X2 —
B BRSNS S 2 K. W) BB, = | 14 6.
x K, 15 (D m<7.
BIC= (x+ 0. 7) %k, AC=
a 3
V2. 507 —0.9=15CK), | (@) x=5
AiBr=2.5 %K. L 16. 100 {4525 T
i B C*+A, C*=A, Bt , 17 (D 2sH@ds
B +0. DEH1.57=2.5, § (2) 359 s,
T]*l 3,1)**2 7, : o o "
. B EAMEE 1.3 3K, R 0. 9 BILE BB
}K ; ﬁsl 9.1
A e L (D1:8 (D5
Wi BIAMEs) x oK, L (3) 113,73,
W B,C= (x+0.7) %, AC= _ -
o w32 I3m2 ()
V2. T 0. —a=2.4—x, | 2 3
A B =2.5 %, Po6) 10, () 6.



V2

8. (1) 1,7. (2) 2,4.

9. 10 8% 2.5 8% 0. 4,3 1.
£4>19.2

1. C 3

3 5
@ .

2. (D TR

6. y=2x+18 y=—x+1.
#%319.3

1 (D 11. 4. 14

2)12. (3 5

@»%.2.@) 4. 7.5.6.10.

1

[oal

5. 2.2 7. 21m

£:39.4

L. (DC (2D,

2. 9% 25.

3. 27,85°. 4. 2. 5. f;::{%
£3]9.5

L. (LB (C. 2 5 3. fHRL
4. 3:10. 5. 2/2. 6. 3%.

7. WAL IEABDFAAEDC.

8. 15 cm.

2

%3]9.6

1. 5.

2. (1) 135°,24/2.
6

3. (1) AL 2.

Y y AB _

(2) il '.'%:Ig—g, ABC =
_ DEF., . AABCoHADEF.

(2) WoT.

(3) 8.4 cm.

L aed
34.:«:353.

- 5. IEAADE/AACB.
L #%39.7

; , AB _ AC
1. D. 2. (D *HM'A/ T A 7. LA

BC _ AC

3 LoybC s BmmKATELY 2.5,
3 1—52 3. 4em 418, 5. AfE. |

L .8 12 .4 5
3;3?.?,?;3?.?’?-

%39.8

DL ARRL (2 AR (3D AAML

. AE_AF 1 - .

B ACTAB T /A= /A, . NAEF
o FE_ 1 o ED
| ODACB.LpE= REN S
. _1 FD_ 1 . .
= eAc— g ADEFOAABC
P, PC_QC_ 1 _ —0n°
L pgTAD g LC=4D=% i
- IEAADQAAQCP.

% .. OA' _ OB _oC P
L ZAOC, TR

7. D=2

8. (1) LACP=/B. (2) AC: AP=
. AB:AC 9. =901

1 2
%%399
L 5V5—5) em B (15—5/5) cm,
2. 252 m



3. 254,77 em.
4. /5—1.
%379.10
1. (LD (2 C
2. (D 7.2 (2154, (3) 60.
3. 1L.8m. 4. (7H/3)m. 5 6m
%43]9.11
L (OD (C 2 (D —f
(2) 2,8. 3. 6%. 4. 56 cm.

5. (1) 2.4>2.8E () PA:,%PQ.

%3]9.12

1. B. 2. (1) /3. (2) 24, 36.
(3) 10, (4)2:1.
9 1

3.5 4 D4 @55

5. (1) ABPCOAPED.  (2) %

£39.13

L(C @C D

2. (1) JH O (2)1:3,1:9
(332 () TG B OARH
E. 1

4. Do 50 (D P47, (2) 3:4,2.7.

6. TE4E1-Hi % A D i OB=1000D H |
BO,D,B = G834 0 CD K, |

) AB=100CD.

7. %.ﬁiﬁﬁ*oc/*wfmf
1% ,A[18 C'D'=D'E'=CE’.

%39.14

1. A

2. (2,—DF(—2,D.

3. 60 cm.

CE_OC_CD_OD_ |

17,

A (3,4),B'(5,2),C"(1,0).

(O W, (2) A'(—6,0),B'(6,0),
C'(3,6),D'(—6,3).

(1) A'(3,6),B'(—3,6),C'(—3,0),
D'(3,0). (2) FH.

WILTE AR

VLA 2B 3 A 4B 5 C
6. C. 7.D. 8. C

. 9. 5¢+3.

10. 17 = 20. 11. %

12. 12+ 5. 13. 6. 14. 4. 15.

M. 16, 65°E¢ 115°. 17 %
18. 5.6.
V190 JROL L IEAAFDO ABED.

20. % cm. 21, % m.

22. JE ABOD £ ANAOE, 15 E
ADOE N4 BEH M =MTE . N
M43t 45 : AODE it 5

AABC A1,
23, fgﬂﬁ%ﬂ
WKL G2
LLCo2. A 3B 4 C
5 A. 6.C. 7.C 8 B
9L 10 m ==

11. 2+/5. 12, k<<1. 13. 5:2.
14. 1. 15, 18. 16. 1.
_3
5
18. #hy 41%.
19. #&/R:3d 88 BAE BG | AC T &4
G, NACB 5 [(JAFEC % % %

=
&y .



20. 6 m.

21, MBI ET 90 TR M 4

/NIFAT 60 T-K.

22. (1) $7%:IEAABCL ADBF, |
% DF = AC = AE; if |
ABDF2AFEC, {4 FE= |

BD=AD.
(2) ® /BAC=150".

23.

24.

@ AB=AC#DBC.
® ~/BAC=60".
=il .
(1) 80 cm,60 cm, 100 cm;
(2) 45 cm, 60 cm, 75 cm;
(3) 48 cm, 36 cm,60 cm.
(1) #75%:9E/BAE=_/D'AF.

(2) ZIE.





